В соответствие с планом мероприятий, направленных на стабилизацию обстановки с пожарами, гибели и травмирования людей на территории Самарской области проведен анализ показателей оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них за  I-ое полугодие 2018 года, по результатам которого отмечается существенный рост, как не печально, не стал исключением и Похвистневский район.

За прошедшее полугодие в г.о. Похвистнево зафиксировано – 17  пожаров, трагично погиб человек и двое получили травмы различной степени тяжести, по району 26 пожаров. Зарегистрировано 244 выезда пожарных подразделений пожарно-спасательного отряда №35 (м.р. Похвистневский) государственного казенного учреждения Самарской области «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям» (далее – ПСО №35) на ликвидацию загораний. 
Причины пожаров стары как мир, элементарное несоблюдение населением правил пожарной безопасности. Понятно, что избежать пожаров в принципе не возможно, но уменьшить их количество – вполне допустимо. Как говорится спасение утопающих – дело рук самих утопающих. Помните, что  брошенная спичка может вызвать пожар. Избегайте курить в постели. Именно по этой причине чаще всего происходят пожары, гибнут люди. Если у вас дома ветхая электропроводка, повреждены электророзетки не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтера. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления. Не оставляйте без присмотра включенный телевизор, выключая его с пульта, выньте также вилку шнура из розетки. Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа, используйте для этой цели мыльный раствор. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно: оно может загореться. Не топите неисправную печь или камин. Не применяйте для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход не должен иметь трещин – это может привести к пожару. Не оставляйте малолетних детей дома одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы. Выходя из своего дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы предупредить пожар? Соблюдая эти несложные, но жизненно важные правила, Вы обезопасите себя и свое жилище от трагических последствий! При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить 101 и по единому телефону спасения «112».

Инструктор ПП ПСЧ №35                                                                        Никитина О.В.

Инспектор ОНД и ПР г.о. Похвистнево и м.р. Похвистнево
ст. лейтенант внутренней службы                                                               Сафиуллин А.С.

