Поступление в Нижегородскую академию МВД России для обучения по образовательным программам высшего образования - программам специалитета по очной форме
[bookmark: _GoBack]Определиться с видом поступления в Нижегородскую академию МВД России. Поступать в академию можно следующими способами:
а). Через орган внутренних дел по месту жительства (при наличии выделенных мест данному органу). При этом в контракте о прохождении службы в органах внутренних дел закрепляется обязательство лица, зачисленного на обучение, проходить службу в органах, организациях, подразделениях МВД России, которые направили его на обучение.
б). Напрямую (без обращения в орган внутренних дел по месту жительства), то есть по «Прямому набору». При этом в контракте о прохождении службы в органах внутренних дел закрепляется обязательство лица, зачисленного на обучение, проходить службу в органе, организации, подразделении МВД России, в котором имеются вакантные должности, по решению образовательной организации, согласованному с соответствующим органом, организацией, подразделением МВД России.
При поступлении через орган внутренних дел по месту жительства
Обратиться до 1 апреля года поступления в орган внутренних дел по месту жительства (далее – комплектующий орган). В отделе кадров комплектующего органа написать личное заявление и предоставить документы, указанные сотрудником кадрового подразделения.
Пройти по направлению комплектующего органа предварительное медицинское освидетельствование (военно-врачебную экспертизу) и комплексное психодиагностическое обследование.
В июле года поступления, после получения в комплектующем органе извещения о допуске к вступительным испытаниям, явиться в академию с оригиналом документа, удостоверяющего личность, и оригиналом документа об образовании или об образовании и о квалификации, оригиналами документов, подтверждающих наличие особых прав и индивидуальных достижений.
Непосредственно в академии пройти окончательное медицинское освидетельствование, психофизиологическое исследование (в случае, если заключение о профессионально-психологической пригодности оформлено с нарушением установленного порядка).
Непосредственно в академии сдать дополнительные вступительные испытания. 
При поступлении по «Прямому набору»
Предоставить на электронную почту nanabor@mvd.gov.ru или лично в отдел кадров Нижегородской академии МВД России:
1) заявление о рассмотрении документов и заявление на обучение;
2) паспорт гражданина Российской Федерации;
3) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
4) собственноручно написанную автобиографию;
5) документы об образовании или об образовании и о квалификации;
6) документы воинского учета - для военнообязанных и граждан, подлежащих призыву на военную службу;
7) трудовую книжку (при наличии);
8) уведомление или свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;
9) согласие, выраженное в письменной форме, на проведение мероприятий, связанных с оформлением допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, и проверкой достоверности сообщенных гражданином сведений;
10) согласие, выраженное в письменной форме, на обработку персональных данных гражданина в целях изучения возможности приема его на службу в органы внутренних дел.
11) в случае, если Вы не достигли возраста 18 лет, требуется письменное согласие Ваших законных представителей (родителей, усыновителей, опекунов, попечителей) для рассмотрения представленных Вами документов и обработки персональных данных.
В июле года поступления, после получения извещения о вызове на вступительные испытания, явиться в академию с оригиналом документа, удостоверяющего личность, и оригиналом документа об образовании или об образовании и о квалификации, оригиналами документов, подтверждающих наличие особых прав и индивидуальных достижений. Пройти окончательное медицинское освидетельствование (обследование), профессиональный психологический отбор, психофизиологическое исследование (обследование) кандидатов на обучение непосредственно в академии.
Непосредственно в академии сдать вступительные (дополнительные вступительные) испытания.
Уважаемые жители г.о. Похвистнево и м.р. Похвистневский!
Со всеми интересующими Вас вопросами по поступлению в
 Нижегородскую академию МВД России 
можете обращаться по телефону 
Отдела кадров МО МВД России «Похвистневский» - 8(84656)2-25-48,
Или по адресу: г. Похвистнево, ул. Советская, 4
