Руководство  МО МВД России «Похвистневский» совместно с общественниками поздравили легенду Самарской полиции с Днём Победы.
В преддверии 73-летия Дня Победы над фашистской Германией руководство  МО МВД России «Похвистнвский» совместно с Общественниками Самарской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны, ветерана МВД России, бывшего начальника Похвистневского ОВД полковника милиции в отставке Петра Никитовича Шлыкова с этим знаменательным днём. С памятными подарками гости к Ветерану пришли: член Общественного совета по Самарской области Ривгат Туктарович Хузин, исполняющий обязанности начальника Похвистневского отдела полиции подполковник полиции Игорь Викторович Стадник, председатель Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» Татьяна Ивановна Вобликова и член Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» Гаптельхамит Гаптельхаевич Асылгареев.
Гостей с радушием принимали Пётр Никитович вместе со своей дочерью майором юстиции в отставке Ириной Петровной и зятем, подполковником юстиции в отставке Александром Александровичем. Ветеран показал гостям военные и семейные фотографии, Грамоты и благодарственные письма Министерства Внутренних дел Российской Федерации, ГУ МВД России по Самарской области. Особая гордость Петра Никитовича – это достижения внуков и правнуков, их благодарности и награды! По традиции гостеприимные хозяева пригласили всех за стол и за чашкой чая продолжили беседу. Пётр Никитович вспомнил о военном периоде своей жизни, о службе в органах, а также не мог не рассказать своим гостям собственноручно написанные стихи. 
[bookmark: _GoBack]Ривгат Туктарович поздравляя ветерана, пожелал 92-летнему ветерану крепкого здоровья, благополучия его семье, а также выразил свою признательность легендарному ветерану Самарской области.
Каждый из гостей выразил свою благодарность легендарному десантнику Свирской дивизии за неоценимый вклад в Победу  в Великой Отечественной войне. За мирное небо над головой сегодня мы обязаны именно ветеранам, которые защитили наше Отечество в самой кровопролитной войне XX века.


