Пояснительная   записка
к  прогнозу  социально-экономического  развития 
сельского поселения Малый Толкай муниципального района Похвистневский 
на 2019 – 2021 годы по  разделу   «Демографическая ситуация»

Среднегодовая численность населения сельского поселения Малый Толкай муниципального   района Похвистневский по  состоянию  на  01.01.18 г.  составила  1063  человек.
За  2017  год  среднегодовая численность населения по сравнению с 2016 годом не изменилась. Среднегодовая  численность  населения  к  2021  году увеличится по сравнению с 2017 годом  по  первому  варианту – на 2  чел.,  по  второму  варианту увеличится на 14 чел. 
В  возрастной  структуре  произойдут  следующие    изменения:  доля  детей  и  подростков будет в 2021 году останется практически неизменной 25%-26%  от среднегодовой  численности населения - в зависимости от варианта прогноза,  доля   лиц  старше  трудоспособного  возраста по сравнению с 2017 годом  практически не изменится, и будет составлять 21%-22%.
Численность  граждан    трудоспособного  возраста по сравнению с 2017 годом увеличится  в 2021 году на 2-3%, будет составлять 54%-55%.
Число   умерших  по  поселению  в  2017  году  превысило  число  родившихся на 14  чел.
Прогнозируется уменьшение смертности населения  с 17,0 промилле в 2017 г. до 5,56  промилле в 2021 году. 
В результате реализации мер демографической и социальной политики, прогнозируется:  увеличение  коэффициента  рождаемости с  3,8  промилле в 2016 году  до 7,4  промилле  в  2021 году по  первому  варианту и до 10,2 – по второму варианту.     
Несмотря  на  некоторые   улучшения  демографической  ситуации (рост  уровня  рождаемости)  в  прогнозируемом  периоде,  в  сфере  народонаселения  остаются  долговременными  следующие   проблемы:
- ориентация  семей  на   малодетность;
- неудовлетворительное  состояние  здоровья  населения,  невысокий  уровень  культуры  здоровья  и  здорового  образа  жизни;
- высокая   смертность  населения,  особенно  в  трудоспособном  возрасте,  что  приводит  к  снижению  продолжительности  жизни;
- превышение  доли  пожилого  населения района  над  долей  детей  и  подростков  в  общей  численности  населения.
В целях улучшения демографической ситуации,  кроме государственных мер (программы по улучшению жилищных условий молодым семьям, увеличение выплат  при рождении детей и ежемесячных пособий на детей, предоставление льгот по оплате за содержание в дошкольном учреждении за второго и последующих детей, детей из малообеспеченных семей)   утверждены мероприятия по поддержке семей с детьми различных категорий.
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