Программа обучающего семинара для органов местного самоуправления 
по вопросам развития конкуренции в Самарской области
 
24 ноября 2021 года

Вступительное слово руководителя департамента развития отраслей экономики и прогнозирования качества жизни населения региона министерства экономического развития и инвестиций Самарской области Жичкина Юрия Владимировича

1. О ходе реализации Федерального закона от 27.12.2019 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон 
«О защите конкуренции»
Никифорчук Игорь Дмитриевич – заместитель руководителя финансово-экономического департамента министерства имущественных отношений Самарской области;
[bookmark: _GoBack]Костюнина Наталья Николаевна – главный консультант управления корпоративного сопровождения организаций финансово-экономического департамента министерства имущественных отношений Самарской области.

2. Роль муниципальных образований в продвижении финансовой грамотности для различных слоев населения
Гордеев Василий Евгеньевич – начальник экономического отдела Отделения по Самарской области Волго-Вятского главного управления Центрального Банка Российской Федерации;
Калинкина Елена Анатольевна – главный экономист экономического отдела Отделения по Самарской области Волго-Вятского главного управления Центрального Банка Российской Федерации.
                           
3. Финансовая доступность. 
Королева Марина Юрьевна – заместитель управляющего Отделением по Самарской области Волго-Вятского главного управления Центрального Банка Российской Федерации.

