Уведомление 
о проведении общего собрания участников общей долевой собственности
Администрация сельского поселения Малый Толкай, Похвистневского района, Самарской области сообщает о созыве повторного общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:29:0000000:90, расположенный по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, Похвистневский район, колхоз " Рассвет".
[bookmark: _GoBack]Место проведения собрания: Самарская область, Похвистневский район, с.Малый Толкай, ул. Советская, д.34а (здание ЦСДК). Дата проведения собрания: 14.03.2022 Время начала регистрации: 14:00. Время открытия собрания: 14:30.
Повестка дня: избрание председателя и секретаря собрания; согласование для АО «Транснефть - Урал» места размещения объекта: «Средства ЭХЗ на участке 244-419 км ЛПДС "Тюрино" МНПП УЗН, 422-578 км ЛПДС "Георгиевка", МНПП УЗН, 12-125 км ЛПДС "Салават" МНПП Салават-Уфа. Туймазинское НУ. Техническое перевооружение» (далее – Объект) и предоставление земельного участка (частей земельного участка) для проведения строительно-монтажных работ по Объекту; выбор уполномоченного лица для согласования местоположения границ земельного участка (частей земельного участка) и для заключения договора аренды (субаренды/соглашения о сервитуте, публичном сервитуте); об условиях договора аренды (субаренды/соглашения о сервитуте, публичном сервитуте) земельного участка (частей земельного участка); согласование и утверждение Проектов межевания земельных участков; согласование и утверждение публичного сервитута на земельные участки, занятые артезианскими скважинами № 4258 и № 5687, находящимися в собственности муниципального образования сельского поселения Малый Толкай муниципального района Похвистневский Самарской области. Утверждение и согласование схемы по образованию двух частей на земельном участке, находящемся в общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:29:0000000:90, на которых расположены артезианские скважины № 4258 и № 5687.
Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: Самарская область, Похвистневский район, с.Малый Толкай, ул. Молодежная, д.2, тел. 8 (846-56)5-41-40, 89277649166.
Каждому участнику необходимо при себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия (доверенность в случае представительства). 












