ОБЪЯВЛЕНИЕ
Приглашаем  на реабилитацию в  полустационарное отделение                                                           ГБУ СО РЦ «Доблесть» (с. Подбельск )  инвалидов и пенсионеров, проживающих  в Похвистневском районе.
Для получения  путевки сельским жителям необходимо обратиться в  КЦСОН и записаться на очередь по адресу:                     г. Похвистнево, ул. Лермонтова, д.15, по  телефону                                         2-12-14, с дальнейшим предоставлением  необходимых документов и прохождением за 30 дней до начала заезда медосмотра (ОАМ, ОАК, ЭКГ, флюрография, смотровой, направление от врача). 
 В программе пребывания предусмотрены:
· ежедневная доставка  транспортом учреждения на реабилитацию (группами по 13- 16 человек);
·  горячий обед; 
· прием и консультация врача; 
· физиотерапия: лазеротерапия, электрофорез, ультразвуковая терапия, электростимуляция (миоритм), диадинамотерапия (ДДТ),  УВЧ, термотерапия (парафин) и др.;
· массаж ручной и аппаратный;
· услуги процедурного кабинета (медикаментозная терапия);
· фито- и кислородотерапия;
·  услуги  специалистов: психолога ( в сенсорной комнате), специалиста по социальной работе, инструктора по труду (эрготерапия) и др.
· занятия в зале  лечебной физкультурой и на тренажерах и многое другое.
 По вопросам обращаться в учреждение  по                                            тел. 8(846)56-61-3-54;    8(846)56-61-9-41.                                                
        
                                       
